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 la  Metodología 

Este estudio de opinión 
pública se realizó entre el 10 
y 24 de noviembre de 2020. 
Tuvo una muestra nacional 
de 1,265 personas de 18 
años en adelante, tiene un 
error muestral de +-2.76% y 
un nivel de confianza del 
95%. 

Proceso 
electoral 

¿Cree usted que la mayoría de 
salvadoreños irán a votar o se 

abstendrán en las elecciones de 2021? 

80.6% 

Cree que  
irán a votar 

16% 

Cree que se 
abstendrán 

Algo Poco Mucho 

16.4% 
25.4% 

37.1% 

Nada 

21% 

A usted, ¿cuánto le interesa la 
política? 

Mucha 

Alguna 

Poca  

Ninguna 

13.4% 

18.4% 

46.6% 

20.6% 

Confianza en el  
Tribunal Supremo Electoral 

Muestra  
nacional 

Confianza en  
el próximo proceso electoral 

27.8% 

25.1% 

37.6% 

9.4% 

Mucha  

Alguna 

Poca 

Ninguna 

Elecciones  
municipales 

20.8% 70% 8.8% 

0.4% 

Las elecciones expresan la voluntad del  
pueblo salvadoreño 

¿Qué tan probable es que usted vaya a 
votar en las próximas elecciones de 2021? 

14.6% 65.6% 

1.5% 

13.2% 

0.8% 

La democracia es preferible a cualquier otra  
forma de Gobierno 

1.8% 

10.7% 70.2% 17.4% 

Es aceptable que durante la campaña electoral un partido 
político consiga votos dando regalos a la gente 

Muy de  
acuerdo 

De 
acuerdo 

Indeciso En  
desacuerdo 

Muy en  
desacuerdo 

Nivel de acuerdo ciudadano con posturas sobre las elecciones ¿Su DUI está vigente y en buen estado? 

Sí No Otras 
respuestas 

93.2% 

2.1% 4.7% 

66.5% 

Muy  
probable 

14.8% 

Algo 
probable 

13% 

Poco 
probable 

5.6% 

Nada 
probable 

¿Qué tan interesado está usted en 
ir a votar en las próximas elecciones 

de 2021? 

17.4% 

59.5% 

14.2% 8.9% 

Muy Algo 

interesado 

Poco Nada 
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Área 

31.2% 68.8% 

Urbana Rural 

50% 

50% 

Sexo 

Edad 

De 18 a  
25 años 

De 26 a  
40 años 

De 41 a  
55 años 

56 años  
o más 

22.7% 

30.2% 

23.5% 

23.6% 

Religión 

17.4% Ninguna/Agnóstico o ateo  

45.9% Católico 

34.5% Evangélico 

2.2% Otras 

Nivel educativo 

4.7% 

Ninguno 

20.9% 

Primaria 

16.9% 

Plan básico 

33.8% 

Bachillerato 

23.6% 

Técnico o 
universitario 

Sociodemográficas 
Características 
de la muestra 

Estrato 

1.7% 

Alto 

2.5% 

Medio alto 

23% 

Medio bajo 

40.3% 

Obrero 

1.3% 

Marginal 

31.2% 

Rural 

¿Considera que la opción por 
la que votará para alcalde es 
definitiva o podría cambiar 

más adelante? 
n=894 

71.4% 28% 

Es definitiva Podría  
cambiar 

¿Usted piensa que la alcaldía de su localidad 
va por buen camino o necesita un cambio? 

20.8% 

Va por buen 
camino 

77.4% 

Necesita un 
cambio 

Elecciones  
municipales 

Principal tarea del nuevo Concejo Municipal que 
gane la alcaldía de la localidad 

Reparar y mantener limpias las calles,  29.6%  

Realizar proyectos para sectores vulnerables,  6.4% 

Mejorar la recolección de basura,  8.7% 

Crear más programas de prevención de violencia para jóvenes,  6% 

Otras,  46.3% 

¿Y por cual partido político nunca 
votaría para alcalde? 

34.6% 

5.7% 

2.7% 

1.7% 

1.3% 

1.2% 

Arena 

FMLN 

Nuevas Ideas 

PCN 

GANA 

PDC 

Otros 

¿Porqué razón nunca votaría por este partido? 
(Porcentajes más altos) 

 

Son corruptos/poco 
transparentes  42% 

Han gobernado mal/están 
haciendo un mal trabajo  
16.3% 

Han 
mentido/deshonestos/no 
cumplen promesas  15% 

Son corruptos/poco 
transparentes  30.2% 

Han gobernado mal/están 
haciendo un mal trabajo  
18.9% 

Han 
mentido/deshonestos/no 
cumplen promesas  15.2% 

Son corruptos/poco 
transparentes  20.8% 

El candidato que llevan no 
es bueno/no es 
confiable/no es 
competente  15.3% 

Han 
mentido/deshonestos/no 
cumplen promesas  13.9% 
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No sabe no responde,  3% 

4.3% 

44% 

10% 
7.1% 6.3% 

2.2% 0.4% 0.3% 0.2% 0.1% 

22% 

Nuevas 
Ideas 

Arena GANA FMLN PCN Vamos CD PDC Nuestro 
Tiempo 

Ns,Nr/ 
voto 

secreto 

Ninguno 

Si las elecciones fueran el próximo domingo, ¿por cuál 
partido votaría usted para alcalde de su municipio? 

41.6% 
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n=526 n=434 n=72 

Ns  0.7% Se abstendrá  0.6% Anulará su voto  1% No va a ir a votar  1.4% 
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